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https://www.100test.com/kao_ti2020/282/2021_2022__E5_B1_B1_

E4_B8_9C_E9_AB_98_E6_c123_282799.htm 山东环保基金会等

单位日前进行的山东济南大学生环保调查发现，３０％左右

的大学生对一些基本环保常识缺乏应有的了解，２５．３％

的学生“不清楚”世界环境日是哪一天。 由山东环保基金会

、山东财政学院环境保护志愿者协会等组织的这次关于大学

生环保常识调查，范围覆盖山东财政学院、山东大学、山东

建筑大学、 环境现实的认知方面，对于“在公共场合最不能

忍受什么”这一问题，２７．６％的同学最不能忍受喧闹的

噪音，２１．１％的同学选择“不新鲜的空气”，３５．３

％的同学最讨厌满地的垃圾，３．８％的同学选择“拥挤的

人群”。 对于“你是如何利用分类垃圾箱的”这一问题，４

０．４％的同学知道分类标准并能严格遵守，３５．１％的

同学大致了解但并不在意，２０．３％的人稍微知道点分类

标准，但不区分对待，仅有４．２％的同学根本不知道分类

的标准。对于“您的废电池是如何处理的”这一问题，４６

．１％的同学选择“和其他垃圾一样，扔进垃圾桶内”，４

６．３％的则将它们放在专门的垃圾桶内。 有关专家建议说

，今后大学应该加强校园绿色文化硬件方面的建设，如环保

宣传栏、环保警示牌、分类回收箱、废电池专用回收箱等，

进一步加强环保教育，广泛普及环保知识，也可以通过增加

相关环保知识选修课程等手段，来增加大学生的环保知识。

在植树节、世界环境日多组织大学生参加公益性的环保活动
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